

Использование творческих заданий на уроках музыки как фактор развития индивидуальности личности



2013

Презентация выполнена:
учителем музыки
МОУ-СОШ с. Рекорд
Краснокутского района
Саратовской области
Еркаевой
Мариной Николаевной

На современном этапе развития общества существует реальная общественная потребность в активизации творческого потенциала личности. Поэтому мысль ученых направлена на разработку методов, способствующих целенаправленному воспитанию у учащихся творческого типа мышления, творческой активности. Перед учреждениями образования выдвигаются новые приоритетные цели, направленные на изменение характера их деятельности и дальнейшего развития.



Типы нестандартных уроков

- Урок лекция, урок беседа
- Круглый стол
- Урок-викторина
- Урок-концерт
- Урок-экскурсия
- Урок-игра
- Урок музыкальных путешествий
- Видео урок
- Урок-драматизация



Поисковая направленность музыкально-игровой деятельности

- Игры –диалоги
- Игры-импровизации
- Музыкально-дидактические игры
- Развивающие игры (кроссворды, ребусы, сочинение песен и стихотворений, написание сочинений , презентаций и т.д.)

